

有家，就有了一切

纪伯伦说：“我来，是为了在爱的荣耀、美的光辉中生活。”爱和美是多少人苦苦追寻的东西。可在陈琪玲看来，有了家，就有了一切。“家，是人奔波一辈子的目的地。家，是爱和美的交集。”

她 画像

当南京家装业的一帮大老爷们还在以家装公司、装饰材料和家具为基础“整合”资源打整体牌的时候，陈琪玲却以一介女子的身份开辟了一片新的天空：基于墙纸和布艺等后期配饰整合家具和材料，打造了专门从事家居艺术设计的整体体验馆。而且一出手就是5000多万元，一开店就是3000多平方米，米格、米润卡一跃而成为南京体验馆面积最大的家装品牌，瞬间吸引了业内人士的眼球。

她 家主张

“现在的我，绝大多数时间都在忙于‘所谓的事业’。可在终日的忙碌中，我却不止一次地彷徨、挣扎。”陈琪玲用“所谓的事业”来形容她正从事的工作。“我所从事的行业其实是让大家重视家，让家呈现出最为美好的一面。可我真正能带给自己家的，却很少。”



陈琪玲
葳格·米润卡总经理



陈琪玲家随意自然

“家不只是一个让人吃饭睡觉的地方，而应该是让人享受与家人一同吃饭睡觉的地方，是一个舒心又安全的地方，是能消除疲惫、慰藉心灵的最终归宿。也是我一辈子奔忙与努力的目的地，是爱和美的交集。”

泰国的雕象链子、印度的手工刺绣毯子、缅甸的碎宝石面具……这些装饰物都很有特色，装饰性很强，还能帮我盛满回忆。”

她 美家建议

花的美丽，在于它的千姿百态；家的美丽，则在于主人对于家的理解的千差万别。衡量家美丽与否的标准，其实就是每个人心中对家的梦想。所以，想要布置一个美丽的家，首先要知道自己想要什么。或现代、或古典、或安静、或张扬，不在乎装修家到底花了多少钱，而在乎家中是否有自己留恋的东西。

“家的色彩很重要。”

陈琪玲没有过多地介绍她家简约美式风格的装修，却一再强调色彩所能带给人们的舒适性。“我家的客餐厅面积有近60平方米，而且比较通透，采光很好，因此我选择了黑色底的墙纸。黑底上，有红色的鹦鹉，有红花绿叶，这样的搭配很大气、随意、自然，让人觉得很舒适。再配上夕阳红的窗帘相呼应，整个家里都显得很灿烂、温馨。”

陈琪玲选择饰品的标准很简单，要么有视觉冲击力，要么耐看。“比如我从威尼斯带回来的面具、

陈琪玲对于自己女强人的角色并不满意，她认为这对于一个女人而言并不算一种成功。“我这个年纪，就会觉得，事业、金钱等物质的东西其实都很虚，真正重要的反而是亲情、友情。家庭对于每个人来说都很重要。孝义是为人之本，我一直对我父母很好，与兄弟姐妹相处得也很融洽，惟一遗憾的是对自己的两口之家关注不够。”

陈琪玲坦言，由于没有小孩，她在家中并没有尽到一个女人所应尽的责任。“这也

是所谓的不完整的人生吧。”

快报记者 王燕

鑫屋地板的

在南京的地板行业，提起鑫屋地板的当家人张晓强，无人不知无人不晓，但如果提起白淑华这个名字，可能就要愣上一愣：谁啊？殊不知，没有白淑华，鑫屋地板乃至张晓强，绝不会有现在这样的成就。

恋曲 1990

那是1990年，张晓强从部队复员回到了辽宁丹东老家，进了公交公司当上了一名公交车司机，日子过得如白开水一样平淡。

直到有一天，调度台的值班员突然换成了以为美女，让张晓强眼前一亮。从此生活开始不一样了，追求白淑华几乎成了张晓强工作之外的又一项“工作”。

丹东的冬天很冷，张晓强每次开车经过调度台签准时，总看到白淑华的手被冻得通红，他花了50多块钱买了一副最好的纯羊皮手套，偷偷地塞给了她。那时，张晓强的月工资只有200来块，白淑华感动极了，一下子就投入了张晓强的怀抱……

下海弄潮

赵本山有个小品说，黑土和白云结婚时穷得叮当响，惟一的家用电器就是一把手电筒。白淑华说，她和张晓强结婚的时候，情况就是那个样子。到了1994年10月，为了照顾儿子，白淑华就没怎么上班了。张晓强每个月300来块工资，要养

活一家三口，小日子过得很快。

1995年，张晓强决定下海，在搞腾过服装、摆过食品摊之后，他开始涉足地板生意，张晓强负责进货、送货，白淑华负责销售、管账。虽然很苦很累，但创业的过程中，让他俩更加贴心了。

丹东地方不大，生意也不怎么好做。到了当年年底，张晓强一算，地板卖了约有1万平方米，可由于没有质量意识，也没赚到几个钱。

转战扬州

1996年，张晓强夫妇俩东拼西凑了4万元，在扬州商城租了间不到50平方米的门店，开始了二次创业之旅。

那个时候，张晓强一门心思忙着引进鑫屋这个品牌，还要在工厂盯着生产过程，家里、店里事全靠白淑华一个人支撑。早上不到六点，她就要起床，给儿子做饭。送儿子上幼儿园后，就往店里赶。晚上关店以后，又匆匆忙忙到幼儿园接儿子。再带着儿子到菜场买菜，买完菜回家忙做饭。每天都要忙到夜里10点才能歇下来。

“半边天”



白淑华 鑫屋地板经理

到了1998年底盘点时，夫妻俩都吓了一跳：当年竟然卖了近6万平方米地板。不过，他们并没有得意，而是树立了更远大的目标。

挺进南京

1999年初，张晓强夫妇带着初成规模的鑫屋品牌，来到了与扬州一江之隔的南京市场。初来乍到，积蓄的资金全部投在了开店和品牌推广上。

两个人的小日子过得还是很紧。南京夏天高温闷热是出了名的，夫妻俩都是在东北长大的，怕热。晚上热得受不了，张晓强就搬盆凉水往身上冲。白淑华看得心疼，就攒钱装了一台空调。这样以来，有好几个月她都没给自己添过一件新衣服……

快报记者 胡永军

【主人公语】

我们的第一家门店即金陵装饰城店，是1999年“三八节”开的业。今年3月8日，也就是明天，这一旗舰店将重装开业。

我非常希望能将我们的好运同我们的客户一起分享。我们已决定，旗舰店全场地板将实行9折销售，并有一款38元/平方米的特价强化地板做回馈性销售。

那个时候，张晓强一门心思忙着引进鑫屋这个品牌，还要在工厂盯着生产过程，家里、店里事全靠白淑华一个人支撑。早上不到六点，她就要起床，给儿子做饭。送儿子上幼儿园后，就往店里赶。晚上关店以后，又匆匆忙忙到幼儿园接儿子。再带着儿子到菜场买菜，买完菜回家忙做饭。每天都要忙到夜里10点才能歇下来。

快报记者 胡永军

坚持就是“生活家”

五年前，在实木多层地板还没有完全被认知的情况下，有这样一个女子，毅然选择了它作为事业发展的新起点，并靠着坚持到底的信念，成了该领域在南京市场一个举足轻重的人物。她就是生活家地板南京区域总经理陈翠萍。

小生意投入不大赚得不多，自然雇不起帮手，进货、销售陈翠萍一个人就全包了。

陈翠萍说：“别人买不起的衣服，我能买；别人出不去玩，身上只有几块钱甚至一分钱都没有，而我却有几十块钱甚至更多。”

开起杂货铺

1993年，陈翠萍揣着买断工龄的5000元南下深圳，进了一家服装厂，服装和建材是完全不相干的行业，没一年时间她就做不下去了，只好又回到了天长，重新做起了建材生意。不过，这次她聪明多了，除了依然做板材以外，从一开始顺手做地板，慢慢变成专做地板。

2002年，陈翠萍成了一

个品牌实木地板的代理商，并到南京开出了第一家地板专卖店。没想到，开业没几天就遇到了一场大雨，仓库被淹了，地板全泡在水里，损失了10多万元。

在巨大的压力下，陈翠萍告诫自己，一定要坚持，坚持到底。

牵手生活家

2002年底，陈翠萍到北京参加了一次展会，与生活家地板结缘。生活家实木多层

地板当时在东北很有市场，但在南京却不为消费者所认知。陈翠萍非常看好实木多层地板的消费潜力，认为其必将成为消费的主流。陈翠萍成了生活家在南京的代理商，并做好了亏三年的准备。

随后两年，陈翠萍账面上亏损了80万元。陈翠萍依然坚持，并调整了经营思路。2005年3月份，生活家地板首次参加家装展会，实现了近400平方米的销售量。靠着客户口碑相传，巨大的市场效应随后而来，到了2007年，生活家地板在南京已经实现了近10万平方米的销售量。

【主人公语】

“三八节”快到了，这是我们女人的节日，我愿意同我们生活家的消费者一起共度佳节。3月8日—28日，我们生活家的全场地板将由现行的8.7折优惠到8.3折，而且在一周年付清全款的消费者，还可以享受到每平方米20元的优惠。此外还有3款供地板以及8款特价地板优惠销售，并送生活家巴洛克特酿红酒1瓶。

快报记者 胡永军

大型建材家居连锁超市

家居乐 Homelike



便宜到来 放心到家



开工献大礼

活动时间：3月1日—3月23日

瓷砖卫浴满1000元送168元现金券

地板、电器满1000元送100元现金券

木门、移门、柜体满1000元送168元现金券

油漆、木材、五金电料、家居装饰等更多品牌折扣，更多特惠惊喜……

家居乐超市

服务热线: 8008289386

家居乐装饰公司

龙蟠路咨询热线: 84684026 84684222

地址及乘车路线: 南京市龙蟠中路403号(原金陵啤酒厂)4、7、90、82、305、46、104、87、58到七里街站或通济门站下即可

家居乐·装饰公司

家装人工费 6.8折

活动时间：2月19日—3月18日

A 购房满10万，人工费6.8折
A 购房满8万，人工费7.8折
A 购房满6万，人工费8.8折

B 全季超市春季购机现金大礼
最高可得15800元现金券

[80-200平方，需材料费另付]

本次活动中奖88户，
活动详情见装饰公司店面公告

C 设计费全免



政府主办的最具权威性的家装盛会
春季南京家装文化节 2008 盛大开幕
展会时间：3月7日—9日

环保节约·诚信和谐 会场地址：南京市规划建设展览馆（玄武门22号原江苏展览馆）

【主办单位】南京市建设委员会

【承办单位】南京市装饰行业管理办公室

【协办单位】南京市消费者协会、江苏科技报

【网址】http://www.njzsb.cn

【法律顾问】江苏南京熙典律师事务所

【支持媒体】南京日报、现代快报、金陵晚报、扬子晚报、南京晨报、东方日报、江苏科技报、南京电视台

【会刊承办】江苏科技报 【现场直播】FM104.3南京体育广播《明月照我家》主持人：明悦

家装文化节组委会
精美礼品发放方法

著名书画家优秀作品每日4幅，分别赠上下午第1名、第50名签单者；精美礼品每日34份，分别赠上下午第2至18名现场签单者；家装盛会，奖品多多，等你来拿！

在本次文化节上，各大设计风格激情碰撞，演绎家居风尚潮流，为广大装修业主提供丰富的家居文化大餐。使本次文化节成为

政府撮合品牌企业唱大戏 装修市民终得实惠。在本次文化节上，组委会特别邀请众多家装监理、环保监测方面的专家以及媒体相关人员组成专家组为主业提供咨询服务，提供更多保障，让广大装修业主做放心实惠家装。

公益活动 免费参观 开闭馆时间：9:00—17:00 咨询电话：83753578 83753566

新家乐 Homelike 装饰公司 形象优雅 装饰行业广告创意设计代理 860616909